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Mogens ¢ ponosnuurensaoi U(1) cummerpueii 1 J10M0IHUTEIBHBIM

CKaJIAPHBIM ITOJIEM: 0030HHAsA YACTh

Jlarpam>kuas:

LD (DuH) (D*H) + (D,S)T(D*S) — U(H, S)—
e
2cos

1 1 1
— T Wi W — 2B B — LV VY — VB, (1)

C MPOU3BOAHBIMUA

Y, o
DuH = (a# - igBB,_L7H —igw WLT') H, Du.S= (0. —igvVu)S.  (2)

HOTBHHI/IBJI CKaJIAPHBIX TIoJIe:

U(H, S) = uig|H? + M3 HI* + 15 1SI* + A31S|* — kIHI?|SP. ®3)
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CRaJISIPHBIH CEKTOD

BakyyMuble cpenaue cKaisApHbIx noseit (H) = v, (S) = u (mis cayvas

v#0,u#0):
2kp? + drgp? 2k, + Ayl
% Vv = 77“5 SZH, u= 77#/.{ Hgs . (4)
AAgrs — k AAyAs — k
0 ’
Hevew ), s=ut? (5)
V2 v2
MaccoBast MaTpuIa:
2 (2v¥y  —kwu
M= (—kvu 2uPXs )" (©)

CobcrBeHHble cOCTOSHUSA h, ¢ 3aal0TCs Kak

n cos® sinf\ (h kvu
(gb’) - (7sin9 cos@) (gb)’ tan20 = Agv2 — Agu?’ (7

1 kBagparbl cCOOCTBEHHBIX 3HAYEHUIA:

Agv2 — Asu?

m%7¢:AHv2+)\5u2ﬂ: o520
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BekTopnbrit cekTop

Mpb1 umeem oxgHo 6e3maccoBoe A u JiBa MacCuBHBIX Z, Z™* 110Jis:

Au:cosﬂBu—&-sinﬂWj—&-sinacosﬁ Vi, 9)
Z,, = cos 3 cosV WS — cos Bsin® By, — (sin B + tan acos Bsind) cosa V,,  (10)
Z;; = sin Bcos? W: — sin Bsin¥ By, + (cos accos 8 — sinasin Bsin ) V,, (11)

C MacCaMu:

02
m% = (cos 3 — tan asin B sin 9)? mz0 + %mzz*o, (12)
m%. = ﬂmé*o+(sinﬁ+tanacosﬁsin19)2 mo. (13)
cos? a
31ecb v
sinﬁ:HigB, sina:i, (14)
/yﬁgé +g5v cosV
sin 2asin 19m220
tan283 = 5 5 — 5 (15)
m%.q— (cos a — sin® asin 19) m%,
2
v
m%, = m(e = 0) = e (YHgB +g5v) , Moo = m%. (e =0) = v’g}. (16)

Bynuue 1., Tpeikos C Toucku curnasos obpasosanus Temuoi mMarTepund / 18



Mognenb: dbepMmuoHHas 9acTh

1
JlenTOHHBINH CEKTOP <YfL =—Yy,e= 5 sin 29/ Yflg‘.% + gav, Yer = —YH>:

ifLy" Dufy + i8ry" Duer = iey" Oue + v,y v — eAuey' et (17)
+ m [cosB (4sin2 ¥ — 1) — 3sin B tan assin 19} Z eytet (18)
+ m [cos B — sin Btan asin Y] Z, éy"yse+ (19)
+ m [sinﬁ (4sin219 - 1) + 3 cos B tan asin 19} Zyeytet (20)
+ Tondcosd [sin B + cos B tan asin 9] Z:é'y“'yg,e-i- (21)
+ m [cos B — sin Btan asin¥] Z, v v* (1 — v5) v+ (22)
+ m [sin B + cos Btan asin 9] Z; oy y* (1 — s) i+ (23)

+m Wipiye + m W Ey oL (24)

Toucku curnasos obpasosanus TemMHoO# MarTepunb / 18



1 1 2
KBapkoBsblil cekTop (YQL = 3 H, YdR = _§YH’ Y“R = EYH):
i(_?L'y“Du QL+ itry" Duug + iE/R'y“DM dr =

- 2 1 -
=ity" O u+idy"0,d + §EA“L_I’\/MU7 geA“d'y”dJr (25)

n ﬁ (55in5tana+cosﬁ [ﬁ —ssiwD 2,57 u— (26)
- 4c§s¢9 (:Tnss — sinftan a) Zu iy ysut (27)
+ ﬁ (3::5 — 5(cos Btan a + sin B sin 19)) Z:f,,y“u, (28)
T g czs 9 (:: g +cosBtana + sin fsin 19) Z, iy ysu— (29)
12 :;S 9 (COS ’ (15; ECOS 29) + sin B tan a) Z,dy"d+ (30)
4c§s19 (::5 —sinftan a) Zydytysd— (31)
- :0519 (sin B (1;’r1 zcos 29) cos 3 tan a) Z:dy" d+ (32)
feond (ﬁ Feosftan a) Zidy"sd (33)
+ﬁ W,f oy de + ﬁ w, diy*uy. (34)
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IIpenenbrbIi cayaait mz« <K mz, € < 1

Zr = A )
Loy = —ceAl Jb — ep Al b (35)

(36)
m? m2
F?é:sQamA/ 1+—2q 1—4—2‘77 (37)
m3, m3,
2 2
’ 1 m m
M= 39D mar (1+2X) 1—4—x. (38)
m3, m3,
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BzammoeiictBre hepMUOHOB U CKAJISIPHBIX ITOJIEH

JlenToHBI U CKaJISIPHBIE IIOJIS:

peHerfi + pefierH = meee + cos 0 hze + sin G%QSée. (39)
v v

KBapKI/I " CKaJIAPpHBIE II0JIA:

paH dr QL + g QudrH + ,UuHIl_JRQL + wuQuurHe = mytiu + mydd+

+cos€ﬂhf1u+cos@ﬂhad—l—sineﬂqﬁﬂu—&—sin Qﬂd)c_ld, (40)
v v v v
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[Mpeenpuerit caygait Ems/v < 1, sinf =

1nt 7gzif¢f EDX P X

(41)
f=¢,q
2,2 2\ 3/2
ro _ Emimy (( m )
@ 28y m? ’
[
2,2 2\ 3/2
¢ £2mgmg myg
Ma =3 5. (14m2 , (43)
o
o

(44)
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TeMHBII CKaIAp U TeMHBIH (DOTOH Ha OyIymieM e' e -KOJLI

Juarpammer eftaMana s mporiecco obpazosanus ¢ and A’ B ete™
CTOJIKHOBEHUSIX

efe™ — 777 + Xx, myp = 1GeV,£ =0.1:




Juarpammer Peitamana ay1a mporeccos obpasosanus ¢ and A’ B eTe™
CTOJIKHOBEHHUSIX

ete”™ — 777 +xXx, my = mu, € =0.01 m £ =0.1:




TeMHBII CKaIAp U TeMHBIH (DOTOH Ha OyLymeM e e -KoJl

Kpusble uyscTsuTensaocTn Ha 90%-M ypOBHE JOCTOBEPHOCTH K TapaMeTpy
KHHETHYECKOI'O CMEIUBAHUS € B 3aBUCHMMOCTH OT MAacChl TEMHOrO (bOTOHA My IS
mporneccos ete™ — 7TTT 4+ Xx
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]y dofdl cOS(6), T

Ha rpaduke cieBa: § — yros MexKAy HMITyJIbCAMU HAYAJILHOIO JIEKTPOHA U
KOHeuHOro meauaropa. Ha rpaduxe cnpasa: § — yros Mexkay UMITysIbCaMu
KOHEYHOI'O Tay U KOHEYHOro Menuaropa. KpacHas myHKTHpHAs JIHHUS
COOTBETCTBYET TEMHOMY cKaJisipy ¢ Maccoit = 0.5 I'sB u £ = 0.1, cunsisa cromnas
JIMHUSI COOTBETCTBYET TeMHOMY dorony ¢ € = 0.0003, /s = 7 I'sB.
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OcHOBHBIE pE3yJIBTATHI

o BBIpaXKeHwus i (hU3NIECKUX Iojell, mX Macc u
B3aUMO/ICHCTBUN;

o IIPEJICJIBHBIN CJIydail MaJbIX MacC MeJUaTOPOB U MaJIbIX
3HaAYCHUN ITapaMeTpPOB CMEIINBAHUS;

o IMapIraJIbHbIC IIIMPUHBI PpAacCllaJl0B MeInaTOPOB U CEYCHUA
aCCOIMATUBHOTO 00PA30BaHUs TEMHOW MAaTEPUu C mapoit
Tay-JeITOHOB B KOHEYHOM COCTOSHHU B et e™
CTOJIKHOBEHUSX.
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IIpeamoururesibHble 3HAYEHUS IaPAMETPOB I ydeTa HabOJII0aeMOl PeJIMKTOBOM
IJIOTHOCTH TEMHOI MaTepuu
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